

# Infolist farností



Drahotuše



Střítež n.L



Jindřichov

**Neděle - 4.2. - 5. neděle v mezidobí**

1. čtení - Job 7,1-4.6-7

Žl - *Chvalte Hospodina, který uzdravuje ty, jimž puká srdce.*

2. čtení - 1 Kor 9,16-19.22-23

Evangelium - Mk 1,29-39

*Uzdravil mnoho nemocných s rozličnými chorobami.*

**Mše svaté**

	5.2.	6.2.	7.2.	8.2.	9.2.	10.2.	11.2.
Drahotuše					18:00	Milenov 17:00	8:00
Střítež n.L.	18:00		18:00	8:00	18:00	8:00	9:00
Jindřichov				16:30			9:45

**Svátky v týdnu:**

pondělí Památka sv. Agáty, panny a mučednice  
úterý Památka sv. Pavla Mikiho a druhů, mučedníků  
sobota Památka sv. Scholastiky, panny

**Farnost oznamuje:**

- Přes týden bude na střídačku P. Michal v Rajnochovicích na Arše a ve farnosti. Náboženství zůstává. Mše jsou uvedeny v tabulce.

**Zprávy z děkanátu:**

- CPR Jitřenka Vás zve na setkání manželů v rámci Národního týdne manželství.  
**SETKÁNÍ MANŽELSKÝCH PÁRŮ VE VŠECHOVICÍCH v neděli 11. února 2024 v rámci Národního týdne manželství.**

V 15.00 bude v kostele ve Všechovicích krátká pobožnost. Asi od 15.30 bude posezení v kulturním domě, kde nás kromě občerstvení nás čeká přednáška lektora a mediátora Jana Zajíčka: **Co můžeme udělat pro své manželství.**

- V úterý 13. února 2024 v 17.30 h na faře v Hranicích se koná další **Večer pod lampou**, tentokrát na téma **Příběh chleba.**

- Charita Hranice zve organizátory Tříkrálové sbírky 2024, děti s jejich rodiči i vedoucí kolednických skupinek na **Plovárnu Hranice**. V sobotu **10. února** a také v sobotu **24. února vždy od 7:30 hodin** nám bude k dispozici bazén a všechny

vodní atrakce Plovárny Hranice. Letošní barevné nákrčníky s sebou. Těšíme se na vás!

- Ve Svatém týdnu prožíváme ty největší události Kristova vykupitelského díla. Srdečně zveme především scholisty, ale i varhaníky a další chrámové zpěváky na **hudební soustředění na rajnochovickém Přístavu ve dnech 16.–17. 2. 2024**, při kterém chceme společně objevit krásu zpěvů, které nám liturgie pro tyto dny nabízí, ve zhudebnění P. Josefa Olejníka, který by letos slavil 110. narozeniny. Soustředění je pouze dvoudenní, aby mohli zpěváci v neděli opět zpívat ve svých farnostech. Bližší informace na plakátu a na webu [musicasacra.cz/proscholy](http://musicasacra.cz/proscholy).

*P. Ondřej Talaš, Centrum pro liturgickou hudbu AO*

Milí koleďníci tñíkrálové sbírky,

Tñíkrálová sbírka mě od začátku až do letošního jubilejního dvacátého pátého ročníku stále udivuje. A zdaleka to není jen samotným výtěžkem, který je sice nejviditelnějším ukazatelem, ale i dalšími aspekty. Stále je dost dobrovolníků (letos více než 21 tisíc), děti i dospělých, kteří jsou ochotni vyrazit ve svém volném čase do zimy a nepohody navštívovat lidi dům od domu, rozdávat radost a přinášet požehnání. A teprve nakonec nabídnout lidem možnost podílet se svým darem na velkolepém charitním díle pomoci bližním, kteří jsou nemocní, opuštěni anebo odsunutí na okraj společnosti.

Chtěl bych za sebe každému jednomu z nich osobně poděkovat a podat ruku, protože to tak cítím. Nesmírně si jejich práce a podílu na této sbírce vážím. A samotný výsledek, nu co k němu říct? Pokud bych to měl vyjádřit jednotlivými slovy, tak „překvapení, radost, úžas, nadšení, vděčnost a obrovský závazek“. Žiji v realitě a snažím se vnímat současnost. Mnoho lidí má skutečně hlouběji do kapsy. Snad i proto více vnímají potřeby těch druhých. I přesto je výtěžek v naší diecézi o 6 % vyšší než loni, v korunách rekordních 40 871 271,- Kč. To je fantastický výsledek! Částečně to připsuji i tomu, že mnoho lidí má už dnes s prací Charity osobní zkušenost a důvěřují nám. Kromě toho jsou Češi obecně mimořádně solidární, pokud jde o dobrou věc. To vidíme i v jiných situacích. Takže velký dík všem a jsme tu s Vámi i pro Vás.

V Olomouci 31. 1. 2024

Václav Kepřt, ředitel ACHO



P. Bohumír Vitásek, prezident ACHO



Milí bratři a sestry,

jak možná víte, podle pokynů generálního sekretariátu Synody biskupů se nyní synodální proces dostává do další fáze s názvem „Na cestě k říjnu 2024“.

Ještě předtím, než se uskuteční

druhé celocírkvní zasedání věnované synodální proměně katolické církve, má dojít k hlubšímu promyšlení některých bodů ze zasedání prvního. Naslouchat se přitom má zejména konkrétním skupinám věřících – kněžím a jáhnům, aktivním farníkům, řeholním osobám, manželům nebo mládeži. Zvláště tyto osoby proto prosíme, aby se do této fáze synody zapojily a při setkání přispěly svými podněty k tématům, která se jich bezprostředně týkají. Všechny potřebné informace jsou k dispozici na webu [synoda.ado.cz](http://synoda.ado.cz). Své příspěvky prosím potom zašlete prostřednictvím formuláře na tomto webu, a to do konce března.

S modlitbou a přáním Božího požehnání

+ Josef Nuzík, administrátor olomoucké arcidiecéze